



## **Житель областного центра подозревается в убийстве своего знакомого**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 25-летнего молодого человека по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).*

По версии следствия, 19 сентября около 22 часов в одном из домов по улице Труда областного центра в квартире 25-летнего потерпевшего четверо мужчин распивали спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между хозяином и 41-летним гостем возникла ссора, в результате которой подозреваемый взял нож и нанес множественные удары потерпевшему в область груди. После произошедшего гость с места преступления скрылся, а хозяин квартиры от полученных травм скончался. Благодаря совместным действиям сотрудников следственного управления и УМВД России по Кировской области утром следующего дня подозреваемый был задержан.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

21 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/969270>